

# 2014年度新泰最佳时尚车型 高尔夫7

高尔夫(Golf)是一项运动,同时高尔夫(Golf)还是一种文化。它所代表的是一种生活,是待自己和对家人的态度,是属于年轻人的精神,是一辆车。高尔夫自诞生之日就代表了大众汽车整体的设计方向和趋势,同时更是影响着全球两厢车的设计潮流,是一款集欧洲汽车工业先进技术于一身的经典之作。历经了六代的演变,它已经成为品质、安全、耐用的代名词。今天就带着大家一起来看看第七代高尔夫的魅力所在。

颜色更靓丽:高尔夫7提供了珊瑚蓝、塔希提金、唐古拉白、魅力紫、玛雅红、季风灰、水晶银、深黑以及极地白共九种车身颜色给大家选择,其中魅力紫和珊瑚蓝是专为中国市场推出。不仅如此,高尔夫7还拥有全钛黑、贝壳米配钛黑以及石英棕配钛黑(旗舰车型配备)三种不同配色的内饰设计。这么丰富多样的色彩,可以满足大家的时尚需求。

设计更合理:全新高尔夫的长宽高尺寸依次为4255/1799/1452mm,轴距为2637mm,外观整体造型简洁,其灯组经过重新设计之后显得更加时尚与锐利。高尔夫7



采用了大众汽车最新的人机工程学理念,环抱式中控台操作区域略微向驾驶员位置偏移,方便驾驶员在行车过程中操作控制面板,这也成为未来大众品牌车型内饰设计方向。高尔夫7采用了大量的钢琴漆

面板装饰,整体运动氛围凸显,而全新运动风格方向盘配上更多镀铬、黑色亮漆,则给人一种新鲜的感觉。另外,织物、真皮和Alcantara等多种材质的运用让高尔夫7的座椅能够满足消费者的各

种不同需求。

配置更丰富:一汽-大众高尔夫7拥有相比上一代车型更新,且不乏令人心动的配置,诸如外后视镜电动折叠、无钥匙进入系统、一键启动系统、胎压监测、采用Alcantara面料

的座椅、电子手刹、自动驻车功能、疲劳提醒系统等。当然,以上的配置只有在中高配车型中才装配,但像前排双气囊、前排侧气囊、倒车雷达、多次碰撞预防系统、车身稳定控制、驱动防滑系统、XDS电子差速锁等即便是在最低配车型中也能找到。

动力更亮点,高尔夫7全系匹配EA211系列发动机。其搭载了代号为EA211的1.6L或1.4TSI发动机,其中1.4TSI发动机(EA211系列)将分为高低功率两种调教,低功率版1.4TSI发动机的最大输出功率为131马力(96kW),最大扭矩为225N·m;高功率版的最大输出功率为150马力(110kW),最大扭矩250N·m。其中搭载1.4TSI高功率发动机的车型还配有发动机启停及制动能量回收系统。悬架方面,高尔夫7 1.6L以及1.4TSI车型的后悬架将会采用扭力梁式半独立悬架,而上一代高尔夫后悬架为四连杆独立悬架。

作为大众汽车造型设计的引领者,高尔夫始终代表着大众汽车最新的设计语言,将以品牌旗舰的自信姿态面对任何对手的挑战,以其独特的魅力能够得到大家的青睐。

(邢豪 颜莉)

## 2014年度新泰最值得信赖的4S店 一汽-大众新泰创新4S店

新泰市创新汽车服务有限公司成立于2007年,注册资本:500万元,法人代表:刘涛,主要经营:一汽-大众品牌汽车销售及售后服务。

新泰市创新汽车服务有限公司于2009年5月19日,终获授权,正式成为一汽-大众

品牌的特许经销商。公司的布局科学合理,环境卫生条件优越,设有整车销售,机修车间,钣金车间,综合维修车间,烤漆房,备件库,工具室,多功能客户娱乐休息室等,已经形成了一套完整的新型现代化汽车销售与售后服务体系。截至目前,公司已拥有固定资产5000万元,流动资金3000万元,实现年产值过亿元。

公司现有员工106名,部门组织机构完整高效,其中销售部人员20名,售后部人员86名,通过成熟稳定且经验丰富的管理团队,实施精细化管理,公司获得了良好稳健的发展。

随着公司进一步发展,公司销量与维修车量日益增加,展厅与售后维修区面积严重不足,影响了一汽-大众品牌新泰地区



的发展,严重制约了公司的发展,为响应市委市政府的号召,大力发展民营

经济,扩大经营,经多方考察,在市开发区新兴路和国贸路交界处投资建设一汽-大众4S店,公司投入资金2800万,使用土地面积9000平,建成1600平米高标准人性化多功能全新展厅,1700平米高标准透明化售后服务车间及7500平米大型车库,不仅为消费者提供全新汽车消费体验,而且可以达到为日进厂维修车辆100台次服务标准,同时可以容纳

200多台商品车资源存放。一系列全新的销售与售后服务标准,这必将为本市汽车行业新的发展树立全新标杆!

新泰市创新汽车服务有限公司坚信有一个坚实稳定的优秀团队必将会为公司未来发展注入强大的后劲,同时还有上级部门的大力支持,在当前竞争激烈的市场中,一定会取得更快、更好的发展,进一步为本地经济发展注入新的活力。

(邢豪 颜莉)

